
Одлажу се утакмице Европског првенства у рукомету због најављених антивладиних протеста у Француској
петак, 07 децембар 2018 21:04

Утакмица женских рукометних репрезентација Србије и Русије на Европском првенству,
која је требало да се игра сутра у Нанту, одложена је за недељу.

  

  

Утакмица је одложена због најављених антивладиних протеста широм Француске,
саопштили су организатори.

  

Репрезентација Србије требало је у суботу од 18.00 да игра против Русије први меч
друге фазе шампионата, али је тај меч померен за недељу у исто време.

  

Одложена је и утакмица Француске и Шведске. Тај меч ће играти у недељу од 15.00.
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Поред рукометних мечева, одложено је и пет утакмица фудбалске Лиге 1.

  

За суботу су у Француској заказани нови антивладини протести. Широм земље ће бити
ангажовано око 89.000 полицајаца, у односу на 65.000 прошлог викенда када је
повређено више од 130 људи а ухапшено више од 400.

  

Портпарол "Жутих прслука": Протести у Паризу могу довести до смртних исхода

  

Чланови покрета "Жути прслуци" не би требало да поново излазе на улице Париза, јер
би то сигурно довело до смртних исхода, али се мора наставити притисак на Владу
Француске, сматра Кристоф Шаленсон, који се представио као портпарол покрета.
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"Не бисмо требали даље протестовати у Паризу. Уколико се протести организују у
Паризу, сасвим сигурно ће бити смртних исхода", упозорио је Шаленсон за "Спутњик".

  

Француски министар унутрашњих послова Кристоф Кастанер изјавио је да се очекује да
неколико хиљада људи изађе на протесте током викенда, укључујући групе које би могле
да буду "екстремно агресивне".

  

Премијер Француске Едуар Филип најавио је да ће сутра широм земље бити ангажовано
89.000 полицајаца, од којих ће 8.000 њих бити распоређено у Паризу.

  

Главне туристичке дестинације и музеји у центру Париза, укључујући Ајфелов торањ и
"Лувр", сутра ће бити затворене, због страха од могућих нереда током протеста.

  

Протести су почели 17. новембра, поводом планираног повећања пореза на гориво, од
којег је Влада у међувремну одустала, али су се проширили у опште незадовољство
социјалном политиком председника Емануела Макрона и његовог кабинета.

  

(Б92, Бета, Срна) 
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